
ОДЛУКА О ИЗМЕНИ УГОВОРА О ЈАВНОЈ НАБАВЦИ 

Назив наручиоца: 

Адреса наручиоца: 

Интернет страница наручиоца: 

Врста наручиоца: 

Врста предмета:

За добра и услуге: опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке,  

За радове: природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова, 

ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке:

Првобитна вредност уговора:

Измењена вредност уговора:

Остале информације:

Објективни разлози за измену уговора, уз извод из конкурсне документације или 
одговарајућег прописа у којима се налази основ за измену:


	Text1: Јавно предузеће «ТОПЛИФИКАЦИЈА» Пожаревац
	Text2: Ул. Трг Радомира Вујовића бр. 2, Пожаревац,12000 Пожаревац
	Text3:  www.tоplifikacija.rs
	Text5: УСЛОВИ:  „Услуге сређивања архивске грађе и регистратурског материјала (архивирање)“
ЈНМВ 2.2.8Н/2017


	Text6: 478.800,00 динара без ПДВ-а 
односно 478.800,00 динара са ПДВ-ом. 
	Text7: 
	Dropdown1: [Јавна предузећа-локална самоуправа]
	Text12: Одлука о измени уговора о јавној набавци евидентирана код наручиоца под бр. 3091 од 23.05.2018. године.
	Dropdown2: [Услуге]
	Text8: Наручилац је у конкурсној документацији и у члану 3. став 3. Модела уговора прецизно навео да се рок извршење услуга може сразмерно померити  у случају да дође до застоја у достављању документације, односно у случају немогућности приступа истој,  о чему су се уговорне стране  сагласиле потписивањем уговора и о чему ће се сачинити анекс уговора.      Извештајем  о реализацији Уговора (10197/2) о сређивању архиве ЈП Топлификација, пружалац услуга је навео оправдане разлоге за продужење рока извршења услуга, као што су неадекватни услови рада у зимским месецима, сукцесивно допремање несређене архиве у расутом стању,  као и то да до дана подношења извештаја није пренета сва архива у простор за архивирање.   Из наведених разлога појавила се оправдана потреба за закључењем анекса која се односи на продужење рока извршења услуга архивирања који је првобитно био 170 календарских дана од дана закључења уговора.
Крајњи рок завршетка уговорених услуга  је 31.08.2018. године.


